

В Томске автомобиль врезался в дерево. Двое детей получили травмы

Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают обстоятельства ДТП, случившегося 7 июня в Томске, в котором пострадали двое маленьких детей.

Около 10:20 на проспекте Ленина столкнулись два попутных автомобиля: «Черри Тиго» и «Хендай Солярис». После столкновения «Хендай» съехал с проезжей части и врезался в дерево.

Двое пассажиров автомобиля «Хендай», пятилетняя девочка и трехлетний мальчик, находившиеся в детских удерживающих устройствах, получили травмы.

Фото:



t.me/umvd70

С начала лета в Томской области произошло несколько дорожных аварий, в которых пострадали маленькие дети:

[В Томской области в ДТП пострадали девочка четырёх лет и двухмесячный младенец](#)

[Четырёхлетний ребёнок пострадал в Томске в столкновении «легковушки» с грузовиком](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

